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ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ 

 

ΕΘΝΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΕΡΕΥΝΑΣ ΚΑΙ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ (ΕΚΕΤΑ)/ 

ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ ΒΙΟ-ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ ΚΑΙ ΑΓΡΟ-ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ (ΙΒΟ) 

6ο χλμ. Χαριλάου – Θέρμης 

57001 ΘΕΡΜΗ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 

 

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ: κα. Όλγα-Μαρία Χατζηδήμου 

ΑΡΙΘΜ. ΤΗΛΕΦ: 24210-96740 

e-mail: o.hadjidimos@certh.gr  

Θέρμη Θεσσαλονίκης, 15.10.2024 

Αρ. Πρωτ.: 646/2024 

 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ ΑΝΟΙΚΤΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ 

(ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΥ, ΚΑΤΩ ΤΩΝ ΟΡΙΩΝ) 

 

ΑΝΑΘΕΤΟΥΣΑ ΑΡΧΗ: 

Εθνικό Κέντρο Έρευνας και Τεχνολογικής Ανάπτυξης (Ε.Κ.Ε.Τ.Α.)/ Ινστιτούτο Βιο-Οικονομίας και Αγρο-Τεχνολογίας 

6ο χλμ. οδού Χαριλάου-Θέρμης 

57001 Θέρμη Θεσσαλονίκης 

Τηλ.: 24210-96740, διαδικτυακός τόπος www.certh.gr  

 

ΕΙΔΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ: 

Ανοικτός (κάτω των ορίων) μέσω Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ. (Ηλεκτρονικός) 

 

ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ:  

«Προμήθεια εξοπλισμού στο πλαίσιο του έργου DigiAgriFood» 

 

ΚΩΔΙΚΟΣ NUTS: EL 613 

 

ΣΥΝΟΛΙΚΟΣ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ :  

Πενήντα χιλιάδες επτακόσια ευρώ (50.700,00€) μη συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α. 24% [Εξήντα δύο χιλιάδες 

οκτακόσια εξήντα οκτώ ευρώ (62.868,00€) συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α. 24%] 

 

Η παρούσα σύμβαση υποδιαιρείται στα κάτωθι Τμήματα: 

TMHMA ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ CPV 
ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΧΩΡΙΣ 

ΦΠΑ 24% ΣΕ ΕΥΡΩ (€) 

Α 
Ένα (1) μη επανδρωμένο εναέριο όχημα 
(drone) επόπτευσης καλλιεργειών 

35613000-4 32.500,00 

Β Είκοσι οκτώ (28) ηλεκτρονικές εντομοπαγίδες 37413230-7 18.200,00 

ΣΥΝΟΛΟ 50.700,00 

 

Ο μέγιστος αριθμός Τμημάτων που μπορεί να ανατεθεί σε έναν προσφέροντα ορίζεται σε δύο (2). 
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Η σύμβαση είναι διαιρετέα ανά Τμήμα, όχι όμως ανά ποσότητα. Δηλαδή οι οικονομικοί φορείς μπορούν να 

υποβάλουν προσφορά ανά Τμήμα, για το σύνολο όμως της ζητούμενης ποσότητας για κάθε Τμήμα. 

Προσφορές υποβάλλονται για ένα (1) Τμήμα ή για το σύνολο των Τμημάτων του παρόντος διαγωνισμού. 

Η Αναθέτουσα Αρχή διατηρεί το δικαίωμα να αναθέσει ένα Τμήμα ή το σύνολο των Τμημάτων σε έναν 

προσφέροντα υπό την προϋπόθεση ότι η ανάθεση κάθε Τμήματος αποτελεί την πλέον συμφέρουσα από 

οικονομικής άποψης προσφορά, βάσει βέλτιστης σχέσης ποιότητας – τιμής, για το αντίστοιχο Τμήμα. 

 

ΤΡΟΠΟΣ ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗΣ: 

Η παρούσα προμήθεια περιλαμβάνεται στο πλαίσιο υλοποίησης της Πράξης με τίτλο «Digital Transformation and 

Green Transition of the Agri-Food Value Chain in Central and Northern Greece», με ακρωνύμιο «DigiAgriFood» με 

αρ. συμβολαίου 10108395 της Δράσης «Ευρωπαϊκοί Κόμβοι Ψηφιακής Καινοτομίας» του Προγράμματος 

«Ψηφιακή Ευρώπη 2021-2017» και του Προγράμματος «Ανταγωνιστικότητα 2021-2027» [δυνάμει της με α/α 006, 

Α/Α Πρόσκλησης ΟΠΣ 1806 Πρόσκλησης με τίτλο «Ανάπτυξη Δικτύου των Ευρωπαϊκών Κόμβων Ψηφιακής 

Καινοτομίας - ΕΚΨΚ (European Digital Innovation Hubs – EDIHS) που χρηματοδοτούνται από το Πρόγραμμα 

«Ψηφιακή Ευρώπη»» για την υποβολή προτάσεων στο Πρόγραμμα «Ανταγωνιστικότητα» με έναρξη 

επιλεξιμότητας δαπανών την ημερομηνία υποβολής των προτάσεων στο Πρόγραμμα «Ψηφιακή Ευρώπη» στο 

πλαίσιο της από 17.11.2021 πρόσκλησης (DIGITAL 2021-EDIH-01] (κωδικός έργου  DIA.072031) και σε συνέχεια της 

με Α.Π. 119/15-01-2024 Απόφασης του Ειδικού Γραμματέα Διαχείρισης Προγραμμάτων ΕΤΠΑ και ΤΑ με θέμα 

“ΕΝΤΑΞΗ της Πράξης «ΨΗΦΙΑΚΟΣ ΜΕΤΑΣΧΗΜΑΤΙΣΜΟΣ ΚΑΙ ΠΡΑΣΙΝΗ ΜΕΤΑΒΑΣΗ ΤΗΣ ΑΓΡΟΔΙΑΤΡΟΦΙΚΗΣ 

ΑΛΥΣΙΔΑΣ ΑΞΙΑΣ ΣΤΗΝ ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΚΑΙ ΒΟΡΕΙΑ ΕΛΛΑΔΑ - DIGIAGRIFOOD» με Κωδικό ΟΠΣ 6001525 και ένταξη στο 

Πρόγραμμα «Ανταγωνιστικότητα 2021-2027»”. 

Η παρούσα προμήθεια χρηματοδοτείται από  την ΣΑ Ε1637  με κωδικό πράξης ΣΑ (ενάριθμο) 2024ΣΕ16370000 και 

συγχρηματοδοτείται από «Ευρωπαϊκοί Κόμβοι Ψηφιακής Καινοτομίας» του Προγράμματος «Ψηφιακή Ευρώπη 

2021-2017» και του Προγράμματος «Ανταγωνιστικότητα 2021-2027». 

 

ΚΡΙΤΗΡΙΟ ΚΑΤΑΚΥΡΩΣΗΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ: 

Η πλέον συμφέρουσα από οικονομικής άποψης προσφορά μόνο βάσει βέλτιστης σχέσης ποιότητας – τιμής ανά 

Τμήμα, σύμφωνα με τα κριτήρια που αναφέρονται στη Διακήρυξη. 

 

ΧΡΟΝΟΣ ΚΑΙ ΤΟΠΟΣ ΠΑΡΑΔΟΣΗΣ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑΣ: 

Εντός τεσσάρων (4) μηνών για το Τμήμα Α και εντός τριών (3) μηνών για το Τμήμα Β από την ημερομηνία 

υπογραφής της υπό σύναψη σύμβασης με τις σχετικές υπηρεσίες στις εγκαταστάσεις της Αναθέτουσας Αρχής στο 

Βόλο (ΕΚΕΤΑ/ΒΟ, Δημάρχου Γεωργιάδου 118, Τ.Κ. 38333) και στο χώρο που θα υποδειχθεί στον/στους 

Ανάδοχο/Αναδόχους σύμφωνα με τους όρους της διακήρυξης.  

 

ΔΙΚΑΙΩΜΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ: 

Δικαίωμα συμμετοχής στη διαδικασία σύναψης της παρούσας σύμβασης έχουν φυσικά ή νομικά πρόσωπα, 

ημεδαπά ή αλλοδαπά και, σε περίπτωση ενώσεων οικονομικών φορέων, τα μέλη αυτών, που είναι εγκατεστημένα 

σε: α) κράτος-μέλος της Ένωσης, β) κράτος-μέλος του Ευρωπαϊκού Οικονομικού Χώρου (Ε.Ο.Χ.), ), γ) τρίτες χώρες 

που έχουν υπογράψει και κυρώσει τη ΣΔΣ, στο βαθμό που η υπό ανάθεση δημόσια σύμβαση καλύπτεται από τα 

Παραρτήματα 1, 2, 4, 5, 6 και 7 και τις γενικές σημειώσεις του σχετικού με την Ένωση Προσαρτήματος I της ως 

άνω Συμφωνίας, καθώς και δ) τρίτες χώρες που δεν εμπίπτουν στην περίπτωση γ΄ της παρούσας παραγράφου και 

έχουν συνάψει διμερείς ή πολυμερείς συμφωνίες με την Ένωση σε θέματα διαδικασιών ανάθεσης δημοσίων 

συμβάσεων. 
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ΚΡΙΤΗΡΙΑ ΕΠΙΛΟΓΗΣ (ΓΙΑ ΤΟ ΣΥΝΟΛΟ ΤΩΝ ΤΜΗΜΑΤΩΝ): 

Σύμφωνα με τις παρ. 2.2.4 (Καταλληλότητα άσκησης επαγγελματικής δραστηριότητας), 2.2.5 (Οικονομική και 

χρηματοοικονομική επάρκεια) και 2.2.6 (Τεχνική και επαγγελματική ικανότητα) και τους όρους της διακήρυξης. 

 

ΤΡΟΠΟΣ ΛΗΨΗΣ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ:  

Το πλήρες κείμενο της διακήρυξης θα είναι διαθέσιμο σε ηλεκτρονική μορφή στο διαδίκτυο μέσω της 

διαδικτυακής πύλης του συστήματος Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ. www.promitheus.gov.gr. 

 

ΤΟΠΟΣ ΚΑΙ ΧΡΟΝΟΣ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ: 

Οι υποψήφιοι πρέπει να υποβάλουν τις προσφορές τους ηλεκτρονικά, μέσω της διαδικτυακής πύλης 

www.promitheus.gov.gr του Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ., μέχρι την 04η.11.2024 ημέρα Δευτέρα και ώρα 13:00. Μετά την 

παρέλευση της καταληκτικής ημερομηνίας και ώρας, δεν υπάρχει η δυνατότητα υποβολής προσφοράς στο 

Σύστημα. 

 

ΧΡΟΝΟΣ ΚΑΙ ΤΡΟΠΟΣ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗΣ ΑΠΟΣΦΡΑΓΙΣΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ (ΔΙΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ): 

Η αποσφράγιση των προσφορών θα γίνει ηλεκτρονικά, μέσω της ηλεκτρονικής πλατφόρμας Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ., την 

05η.11.2024, ημέρα Τρίτη και ώρα 10:00 π.μ., μέσω των αρμόδιων πιστοποιημένων στο σύστημα οργάνων της 

Αναθέτουσας Αρχής. 

 

ΓΛΩΣΣΑ ΣΥΝΤΑΞΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ: 

Οι προσφορές πρέπει να συνταχθούν στην ελληνική γλώσσα. 

 

ΧΡΟΝΟΣ ΙΣΧΥΟΣ ΤΩΝ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ: 

Οκτώ (8) μήνες από την επομένη της καταληκτικής ημερομηνίας υποβολής των προσφορών. 

 

ΕΝΑΛΛΑΚΤΙΚΕΣ ΠΡΟΣΦΟΡΕΣ: 

Εναλλακτικές προσφορές και αντιπροσφορές δεν γίνονται δεκτές. 

 

ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΕΣ ΕΓΓΥΗΣΕΙΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ: 

Η προσφορά θα συνοδεύεται υποχρεωτικά, από εγγυητική επιστολή συμμετοχής στο διαγωνισμό για ποσό που 

αντιστοιχεί σε ποσοστό 2% επί της συνολικής εκτιμώμενης αξίας του διαγωνισμού χωρίς ΦΠΑ 24%, εφόσον 

υποβάλλεται προσφορά για το σύνολο των Τμημάτων του παρόντος διαγωνισμού ή σε ποσοστό 2% επί της 

εκτιμώμενης αξίας (χωρίς ΦΠΑ 24%) του αντίστοιχου Τμήματος για το οποίο υποβάλλεται προσφορά και θα ισχύει 

για τουλάχιστον τριάντα (30) ημέρες μετά τη λήξη του χρόνου ισχύος της προσφοράς, σύμφωνα με τη Διακήρυξη. 

 

Για το ΕΚΕΤΑ/ΙΒΟ 

 

 

 

Δρ. Δημήτριος Τζοβάρας 

Διευθυντής Κ.Δ. & Πρόεδρος Δ.Σ. 

http://www.promitheus.gov.gr/
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